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 １年間、大切にしていきたいこと        

 

 庭園のミステリーローズ(薔薇)が満開を迎え、校内のツツジやサツキ、まごころ広場の藤の木

も色鮮やかな花々を咲かせています。先週の授業参観では、多くの保護者に来校いただき、頑張

りを見せる児童の姿を観て頂きました。ひき続き行った保護者会にも多数の参加を頂き、学級担

任との交流にもご協力いただきました。おかげさまで、今年度はこれまでの所、感染症に関する

影響も少なく、順調に教育活動を進めることができております。児童の健康管理を含めて、いつ

も温かなご支援、ご協力をいただきありがとうございます。 

 また、毎朝元気な挨拶とともに登校してくる児童の皆さんを迎えてくれる１０本ののぼり旗が

たなびく、心地よい季節となりました。こののぼり旗は、佐倉地区青少年育成住民会議と佐倉東

部地区社会福祉協議会から寄贈されたもので、６年生と中学１年生が昨年度に創ったあいさつ標

語が書かれています。入学式の中で１年生の皆さんには「あいさつ」についてお話ししました

が、のぼり旗には「あいさつ」を大切に思う全校児童の気持ちが表れています。この機会に、の

ぼり旗に書かれている標語についてご紹介いたします。 

 あいさつは 相手もにっこり 花のよう 

 あいさつは 笑顔の種だ 種まこう 

 あいさつは 笑顔で言うと 笑顔がふえる 

 あいさつを がんばる君は ヒーローだ 

 あいさつを したらハモって 二人笑顔 

 目を見ると 気持ちが伝わる 一日の始まり 

 あいさつは 君の心を動かす 勇者のようだ 

 笑顔咲く あいさつの輪を 広げよう 

 快い あいさつ広まる 気分晴れ 

 あいさつは 心を開く 合い言葉 

挨拶は、人と人とを繋ぐもっとも大切なことの１つです。児童の皆さんには、これからも「誰も

が明るいあいさつができる」ことを期待しています。 

 さて、２０２２年までの５年間に歩行中の小学生が巻き込まれた事故の県警分析結果による

と、４～６月と９～１２月に事故が増加傾向にあることが報道されています。発生時間帯は登下

校時に集中し、道路への飛び出しが原因で事故に遭う事例が多いそうです。昨年度は、歩行中に

交通事故で怪我をした小学生は１７６人にのぼり、そのうちの過半数が１、２年生でした。ま

た、学年が上がるにつれ自転車の事故が増える傾向にあるそうです。通学に慣れてきた時期に事

故が増える傾向にあることも報道されており、疲れが出始める連休前後は、特に交通安全に気を

付ける必要があります。１７日には、１、４年生を対象に交通安全教室を開催する予定ですが、

各ご家庭におきましても交通ルールを守る安全意識の向上や道路における危険を予測して回避す

る能力の向上に、継続的にご協力いただきますようお願いいたします。 

 結びに、いつも変わらぬご支援をいただいておりますひまわり会をはじめとする地域・保護者

の皆様には、登下校の見守り活動に献身的にあたっていただき、誠にありがとうございます。今

年度も子供たちの安全を第一に教育活動を進めてまいりますので、お力添えをいただきますよう

よろしくお願いいたします。 
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【５月の行事予定】  

１ 月 地域訪問 特別日課１～３年 14:05 下校  ４～６年 14:50 下校 

2 火  地域訪問 特別日課１～３年 14:05 下校  ４～６年 14:50 下校  

3 水  祝日：憲法記念日「日本国憲法施行を記念し、国の成長を期する」  

4 木  祝日：みどりの日「自然に親しむとともにその恩恵に感謝し、豊かな心をはぐくむ」  

5 金  祝日：こどもの日「こどもの人格を重んじ、こどもの幸福をはかるとともに、母に感謝する」  

８  

 

月  

 

委員会活動（１～４年５時間日課）  代表委員会 

１年生歓迎週間(～５／１２) 

10 水  陸上大会壮行会  学校集金（PTA 会費引き落とし日）  

職員登校指導  尿検査一次（予備日）  

12 金  全校美化活動  

1５  月  クラブ活動（１～３年５時間日課）  

1６  火  一部会小学校陸上競技大会（予備日：１７日・２３日）  

１７ 水 １・４年交通安全教室  

1８  木  歯科健診（４～６年）  

２２ 月 内科健診（４年・６年１組・６年 2 組） 

2４  水  運動会前日準備  

2５  木  ミニ運動会（予備日：２６日・６月１日）  尿検査二次  

2９  月  全校５時間日課 14：40 下校（職員研修のため） 

内科健診（１年・３年 1 組・３年２組）  

30 月  印旛地区陸上競技大会（成田市中台陸上競技場）  

 

【６月の行事予定】  

１  木  教育相談週間（～１６日）  脊柱側わん症検診（５年）  

２  金  尿検査二次（予備日）  

５ 月 委員会活動（１～４年５時間日課） 代表委員会  ※水泳指導開始 

７  水  眼科健診（１年・抽出児童）  租税教室（６年）  

８ 水 耳鼻科健診（１・４年） 

９  金  職員登校指導 ひまわり会定例会  

13 月  クラブ活動（１～３年５校時日課）  

15 

 

水  

 

千葉県民の日：「県民が、郷土を知り、ふるさとを愛する心をはぐくみ、共に次代に誇り

うる、より豊かな千葉県を築くことを期する日」 

16 木  ６年校外学習（国会議事堂）  

１９  月  内科健診（２年・３年３組）  

2０  火  全校集会  

２２ 木 歯科健診（１年・２年１組・２年２組）  

2３  金  学校評議員会議  

2９ 木 歯科健診（３年・ふじの木・２年３組） 

※行事予定につきましては、感染症の状況によって変更がありますことをご承知おきください。 

 

 

 

 

 

 

【健康観察カードについて】 
 新型コロナウイルス感染症が２類から５類に移行されるため、５月より健康観察カードに
よる健康状態の確認を実施しないことになりました。健康観察カードの記入にご協力いただ
きありがとうございました。 
 健康観察カードは使用しませんが、引き続きお子さんの健康管理や健康状態の確認につき
まして、ご協力くださいますようお願いいたします。 



 

 

 

〇学校集金の第１回の引き落とし（４・５月分の給食費と PTA 会費の集金）  

 ・引き落とし日…５月１０日（水） 

 

 

 

・手数料が一口座につき１０円かかります。 

  きょうだいで同じ口座から引き落としとなる方は、口座残高に気を付けてください。  

  きょうだいで別の口座を利用の方は、ＰＴＡ会費を上のお子さんの口座から引き落としさせていただ   

きます。 

・５月１０日に引き落としができない場合は、２０日に再引き落としとなります。 

 

〇第３子以降学校給食補助金について 

・扶養するお子さんが３人いる世帯のうち、第３子以降のお子さんが佐倉市立小・中学校に在籍

している場合の学校給食費相当額を佐倉市が補助します。 

・補助預金を受け取るためには、５月２２日（月）までに、申請書・委任状、扶養確認書類など

の必要書類の提出が必要です。なお、補助金の請求には年度ごとの申請書の提出が必要にな

ります。 

・申請書類は、学校もしくは教育委員会で配付いたしますので、申請を希望される方は、学校・

教育委員会指導課にご連絡の上、受け取りをお願いいたします。 

 

〇大型連休中の緊急連絡について 

・５月３日から５連休になります。事故や感染症など緊急の事態で学校に連絡が必要な場合は、次の番

号に連絡をお願いします。 

０９０－８８００－７３３７   学校緊急連絡用携帯（できるだけ午前中にお願いします。）  

 

〇ミニ運動会の練習  

・５月２５日（木）のミニ運動会に向けて、８日から練習が始まります。感染症の予防対策を十分に行いな

がら練習を進めてまいります。次の点につきまして、ご家庭でもご配慮をお願いします。 

   ①十分な栄養補給と休養（早寝・早起き・朝ごはん）   ②こまめな水分補給（水筒等の持参）  

 

 

 

☆学校への忘れ物について 

 交通事故の防止や不審者対応の観点から、原則として下校後は学校に忘れ物を取りに来ないことを

指導しています。ただし、家の鍵や保健関係の提出物など、緊急性の高いものに関してはこの限りではあ

りません。ご家庭におかれましても、お子さんの安全確保とよりよい生活習慣の定着にご理解ご協力をお

願いいたします。 

 

☆校内への自家用車の乗り入れについて   

お子さんの送迎等で校内へ乗用車を乗り入れている場面が見られます。登下校時は、多くの児童が、

校門周辺を通ります。児童の安全確保のため、登下校の時間帯には乗用車での校内の立ち入りをご遠

慮いただきますよう、ご協力をお願いいたします。また、登下校時以外でも、校内への乗り入れ時は、徐

行にご協力ください。なお、事情があり、乗用車での送迎が必要な場合は、学校までご相談ください。 

お知らせ 

１年生給食費      ８,７８０円  
２～６年生給食費     １０,０００円 
ＰＴＡ会費        ３,６００円  

お願い 



 

  

 

 子供たちは、一つ学年が上がり、希望

を胸に元気に登校してきました。昇降口

前では、学級発表を楽しみに待つ姿が見

られました。新しい学年・学級への期待等

を友達と話しながら教室に向かいました。 

 今年度も着任式と始業式を体育館で行いました。新５・６年生は体育館

で、新２～４年生はそれぞれ新しい教室で体育館からの中継を見ながら、式

に参加しました。着任した先生方の挨拶があり、そのあと６年生の代表児童

が歓迎のことばを述べました。体育館の６年生も各教室の２～４年生も真剣

に話を聞くことができました。 

 着任式に続いて、始業式を行いました。校長先生のお話、この４月に転入

した１３名の紹介に続き、担任等の発表がありました。子供たちはどきどきしながら発表を待っていたと思い

ます。各教室では、担任やその他の先生方の写真入りのスライドを見ながら、発表を聞きました。  

 

 

 

 ７８名の新入生全員が参加して

入学式を行いました。今年度は、

新入生と保護者、教職員だけでな

く、６年生も参加をしました。新入

生は緊張しながらも、とても立派な態度で式に臨むこと

ができました。式では、担任から一人一人が名前を呼ばれ、大きな声で元気よく返事ができました。また、校

長先生のお話をしっかりと聞くことができました。２年生からの歓迎メッセージの動画を新入生は食い入るよ

うに見ていました。最後に記念写真を撮影しました。 

  

 

 

 1０日から２～６年生の給食が始まり

ました。どの学年も当番が手際よく配膳

をして、みんなでおいしく給食をいただ

くことができました。1７日からは１年生

の給食も始まりました。配膳の時には、１

年生の子供たちは、６年生がよそってくれたご飯やおかずをお盆にの

せてもらい、両手でしっかりお盆を持って落とさないように気を付けて給食を運びました。 １年生

の初めての給食はカレーでしたが、きれいに食べていました。 

 また、水曜日のロング昼休みには、たくさんの子供たちが外に出て元気に遊びました。１年生は

６年生と一緒にいろいろな遊具で遊んでいました。１年生を優しく見守る６年生の姿が見られまし

た。  

 

 

 

 

 

着任式・始業式 

入学式 

給食開始 

５月の心の教育相談員・ 
スクールカウンセラーの来校日 

月 火 水 木 金

1 2 3 4 5

8 9 10 11 12

15 16 17 18 19

22 23 24 25 26

29 30 31
☆印…スクールカウンセラー
〇印…心の教育相談員
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